
Odborové svazy RoPo zastupující odboráře a zaměstnance ve 
veřejných službách a správě 

 
Praha 3. června 2025 

 

Žádost o jednání na téma valorizace platů na rok 2026 ve formátu zástupci OS sdružených v ČMKOS a K4 

– otevřený dopis 

 

Vážený pane předsedo vlády, 

 

navazuji na žádost – urgenci ze dne 13. 5. 2025, kterou jsem Vám zaslal jako předseda Odborového svazu 

státních orgánů a organizací a zároveň jako mluvčí čtrnácti odborových svazů rozpočtové a příspěvkové 

sféry sdružených v Českomoravské konfederaci odborových svazů zastupující odboráře a zaměstnance ve 

veřejných službách a správě. Musím však bohužel připomenout, že citovaná žádost do dnešního dne je bez 

Vaší reakce. 

Dne 12. března 2025 jsme Vás oficiálně požádali o zahájení jednání na téma valorizace platů od 1. 1. 2026. 

Ve své odpovědi ze dne 1. 4. 2025 uvádíte: „Vaši žádost o jednání na téma valorizace platů jsme projednali 

na jednání vládní koalice a jsme připraveni se k uvedenému tématu sejít. Termín jednání bude vhodné 

stanovit až po zveřejnění dubnové makroekonomické predikce MF, na jejímž základě bude připravován 

rozpočet na rok 2026.“ Makroekonomická predikce MF byla zveřejněna již 10. 4. 2025.  

Na jednání předsednictva RHSD dne 5. 5. 2025 jste byl též vyzván předsedou ČMKOS k zahájení citovaného 

jednání o platech ve veřejném sektoru. Bohužel do dnešního dne jsme neobdrželi žádnou Vaši reakci. 

Dne 28. 5. 2025 byla předsedovi ČMKOS a mluvčímu OS RoPo zaslána pozvánka na 10. 7. 2025 od 17:00 

hodin k jednání o problematice platových podmínek ve veřejné sféře. Toto pozvaní však reaguje na žádost 

prezidenta Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR v této věci jednat. Bohužel na naši 

opětovnou žádost ze dne 13. 5. 2025 nebylo vůbec reagováno! 

Jako mluvčí odborových svazů ve veřejných službách a správě se tedy na Vás opakovaně obracím, jako na 

zástupce sociálního partnera, s žádostí o stanovení termínu jednání o valorizaci platů od 1. 1. 2026.  

Apelujeme na brzký termín jednání, jelikož nemůžeme přehlížet vzrůstající dramatickou nespokojenost 

zaměstnanců veřejných služeb a správy s přístupem Vlády ČR vůči zaměstnancům státu i územně 

samosprávných celků, včetně jejich odměňování.  

 

Děkuji a jsem s úctou 

 

 Bc. Pavel Bednář, v. r. 
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